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Utkast til referat fra møte i KOSTRA-arbeidsgruppen for kirke 

20. mars 2014 

1. Referat fra forrige møte 

Ingen merknader til dagsorden eller referatet. 

 

2. Status for innrapporteringen av årsstatistikk for Den norske kirke 2013 

Dokumentasjon: Statusrapport utdelt på møtet. 

Alle sokn hadde rapportert til den foreløpige publiseringen 17. mars 2014. Det er første 

gang vi har oppnådd det. Det er kommet noen skjema med endringer etter lasting til 

statistikkbanken (7 skjema). Og fremdeles ventes det svar på forespørsler om uklarheter 

i innsendte skjema. Det kan føre til endringer i noen tall.  

 

Representanten fra SSB tok spesielt opp føringen i felt 8, frivillige medarbeidere. Under 

dette hovedpunktet var det to nye felt. Kvaliteten på disse ser ut til å være av noe ulik 

kvalitet, og man må arbeide med veiledning og presisering til neste års skjema (pkt. 5). 

 

Det var noe ulike syn i arbeidsgruppen på hvordan man for eksempel skulle føre 

gudstjenestedeltakelse i sammenhenger hvor bispedømmet hadde ansvaret for 

arrangementet, mens gudstjenesten fysisk og geografisk ble holt innenfor ett sokns 

grenser, men som ikke hadde ansvar for eller var delaktig i utførelsen. 

 

I forbindelse med rapporteringsfristen 20. januar og foreløpig publisering av tallene 

(vanligvis) 15. mars, kom vi inn på rapporteringsfristen for bispedømmene til 

departementet som er 1. mars. Denne tidligere fristen fører til mye ekstraarbeid både på 

bispedømmekontorene og i prostiene hvor de registrerer opplysninger fra 

årsstatistikkskjemaet for å få virksomhetstallene med i årsrapporten, 

 

3. Status for innrapportering av regnskap for fellesrådene 

Populasjonen for kirkelige fellesråd som skal sende inn regnskap for 2013 er 417. Per 

20. mars 2014 var det kommet inn 267 bevillingsregnskap og 260 balanser. Dette er om 

lag på samme nivå som tidligere år. Rapporteringsfristen var 17. mars. Det blir sendt ut 

purring i løpet av uke 13. Publisering av regnskapsstatistikken er satt til 26. juni 2014. 
 

4. KOSTRA-publiseringen 17.3 

Publiseringen gikk etter planen, og nye nøkkeltall presentert. Arbeidsgruppen så litt på 

tallene, totaltall og endringer. Både gudstjenestetall og dåpstallene viser nedgang. 



 

Som nevnt over kan det bli små endringer i noen tallstørrelser til endelig publisering på 

grunn av at ikke alle har svart på henvendelser fra SSB. Endelig publisering i KOSTRA 

på kommunenivå blir mandag 16. juni 2014. Publisering av tall på bispedømmenivå er 

satt til 6. mai 2014. 
 

5. Årsstatistikkskjema for 2014 

For å se om det er kommet fram spesielle ønsker går SSB igjennom merknadsfeltet i 

skjema for 2013.  

- Må se spesielt på felt 8. Er det kommentert i merknadsfeltet om for eksempel kor er 

regnet med som frivillige medarbeidere i gudstjenestene. 

- Eget felt for deltakelse i gravferder? 

- I lys av trosopplæringsreformen, se spesielt på feltene som omfatter 

trosopplæringstiltak. Endre aldersinndelinger tilsvarende? 

- E-kirkebok ble nevnt som mulighet for å kunne redusere antall felt i skjema, dvs. 

mulig å kutte ut pkt. 2 og 3 i skjema? Når tid kan det bli en realitet? 

Eventuelle endringer i skjema utveksles i første omgang per epost. 

Dokumentasjon: Frekvensobservasjoner på variabler pkt. 6 og 7 utdelt på møtet. 

 
 


